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Predsjednik Vlade Andrej Plenković nakon sastanka vladajuće koalicije izjavio je da zagrebački

gradonačelnik Tomislav Tomašević i lijeva oporba fabriciraju i izmišljaju hrvatsku stvarnost i

fašizaciju te su jučer okrenuli leđa rukometašima, narodu i domoljublju.

Premijer je rekao kako je cijela vladajuća koalicija oduševljena s dočekom rukometaša i da je

dobila punu potporu da preuzme doček. Istaknuo je i da je Vlada povukla jedini logičan potez

koji je bio odgovoran i očekivan, a to je da "spoji fantastičan uspjeh hrvatskih rukometaša s

osjećajima hrvatskog naroda koji je želio podijeliti te trenutke nacionalnog ponosa i domoljubnog

zanosa uz krasnu navijačku i domoljubnu atmosferu s pjesmama koje ljude motiviraju".

Rekao i da ne zna u kojem krugu informacija, opsjednosti i zavjere živi i zagrebački

gradonačelnik i lijeva oporba koja optužuje i njega i Vladu za fašizaciju Hrvatske.

"Problem je neka paranoja koja postoji u "Moramo" gdje oni misle da se HDZ ili ja bavimo

političkom borbom protiv njih na način da se instrumentalizira Marko Perković Thompson. Meni

nije jasno što se s njima zapravo zbiva", poručio je premijer, odgovarajući na pitanje je li s

Thompsonom dogovaran repertoar pjesama, pa nije bilo Čavoglava za što ga optužuje

Tomašević.

Istaknuo je da je jedino što se željelo ponoviti doček od prije godinu dana s istim izvođačima i

istim programom i da igrači vape za pjesmama koji ih motiviraju. Upitao je i zna li se što

rukometaši puštaju kada žele pobijediti.

"Oni puste Milu Kekina i kad čuju Milu Kekina oni lete po terenu nakon toga. Razumijete? Zašto

ovo govorim? Karikiram. Čak se malo nastojim i našaliti jer imam dojam da su ekipa iz Moramo,

pardon Možemo promašili, rekli bi u susjedstvu, ceo fudbal. Sve su promašili i shvatili su to",

poručio je premijer, dodajući da su jučer unaprijed otkazali Hrvatskom rukometnom savezu.

"Možemo organizirati doček, ali ako će biti Thompson, onda nećemo. Što je problem? Problem

je pjevač. Problem je budnica iz Domovinskog rata. Što bi Vlada u državi u kojoj je dobila

povjerenje da formira parlamentarnu većinu i oformi vladu trebala napraviti kada vidi da se

propušta trenutak. Što sam ja trebao reći? Aha! Posvađali su se HRS i Grad, mi ćemo spavati,

pravit ćemo se nevješti. Hoćete od mene da ne osjetim bilo hrvatskog naroda i da uskratimo

ovih 70 tisuća da se vesele rukometašima", upitao je Plenković.

Tvrdi i da se suočavamo sa 100, 200 ljudi koji na internetu rade "bubble" o nekoj fašizaciji,

isključivosti i dogmi.

"Čak jedan njihov komentator je rekao da je to bitka između talibana i troglodita, što bi, recimo,

ja trebao bit', i neke pristojne građanske Hrvatske. Ma u čemu? Tko su ti ljudi koji su

alternativa? Što je problem s HDZ-om kojeg ja vodim? Ne znamo govoriti? Nismo obrazovani?

Nemamo rezultate? Nemamo potporu birača? Nismo vidjeli svijeta?, pitao je premijer.

Gradska vlast imala šansu, ali ju je promašila i nije bila uz svoj narod i uz rukometaše

Dodao je da je gradska vlast imala šansu, ali ju je promašila i nije bila uz svoj narod i uz

rukometaše. Rekao je i da do subote navečer nije uopće imao dojam da se Vlada treba uplitati
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u doček i da je to shvatio tek kada ga je nazvao ministar Glavina.

"Ovaj trenutak jučer je bio važna politička prijelomnica u kojem lijevi analitičari misle da su ovi

konsolidirali svoje biračko tijelo. Koje biračko tijelo? Biračko tijelo koje uvjeravaju o nekakvoj

nepostojećoj fašizaciji u Hrvatskoj 2026. godine. Dali su crveni karton sportašima, narodu i ljudi

će to zapamtiti", poručio je.

Plenković je ponovio da je Vlada napravila sve po zakonu, a na pitanje kako komentira najavu

da će se Vladina odluka o dočeku poslati na ocjenu ustavnosti odgovorio je kako "psi laju,

karavane prolaze" i da se gradska vlast zapita o zaključku Gradske skupštine koji je etički i

pravno upitan da se unaprijed odlučuje tko može, tko ne može pjevati i da su donijeli zaključak

tek kada je Thompson zatražio drugi koncert u Areni.

"Sve to skupa je jedna smijurija koja opterećuje javni prostor, ljude, a stvar je nevjerojatna,

postoji tu 35 godina. Nitko je nije zabranio, ni Tuđman, ni Račan, nije ni Sanaderova vlada, ni

Kosoričina vlada čak nije, nije ni Milanovićeva vlada. Nitko se u to nije upustio. Neću ni ja. Čime

se mi bavimo? 2026. se bavimo temom koja postoji 35 godina. To je jedan izvitoperen kut

gledanja na hrvatsku stvarnost i potpuno nepotreban", ustvrdio je premijer.

Novinari su ga pitali i o najavi koalicijskog partnera, Domovinskog pokreta, da se mijenja zakon i

donese tzv. lex Senf, na što je odgovorio da prava lokalne samouprave nisu zamišljena tako da

ograničavaju aktivnosti državnih institucija i državne vlasti.

"Nismo mi njih išli derogirati. Mi smo nastupili tek kada smo shvatili da oni u biti neće

organizirati nešto. Ovo što smo napravili je utemeljeno i na Ustavu i na zakonu. Da li se u

budućnosti mogu neki zakoni poboljšavati, precizirati, sve se to može. Imamo odredbe o

lokalnoj i područnoj samoupravi, ovdje nema baš ničeg dvojbenog. Prema tome, to tehniciranje

je za mene sada potpuno suvišno", rekao je Plenković

Dodao je i da ima dojam da se svaki dan mora boriti s nekom izmišljenom pričom i da ljevica

postupa po strategiji kaosa u kojoj se svaki dan lupa po temi broj jedan fašizacija, onda o

korupciji, inflaciji, a tema broj četiri je okupacija.

"I sad ako ste vi umirovljenik, sjedite doma i svaki dan slušate taj bubble onda ćete u njega

povjerovati, a bubble je za to da sam pukne ili ga netko bocne pa pukne", poručio je premijer i

zaključio kako je vlada donijela jedinu moguću i ispravnu odluku koju može donijeti zahvaljujući

uspjehu hrvatskih sportaša i reprezentativaca. (iPress)
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